

povinnost Kupujícího objednané Zboží od Prodávajícího odebrat. Prodávající může potvrdit objednávku Kupujícího i tak, že požadované Zboží Kupujícímu rovnou dodá.

4. Prodávající dodá Zboží Kupujícímu bez zbytečného odkladu po obdržení objednávky Kupujícího, resp. po jejím potvrzení, a to v souladu se svými provozními možnostmi a v souladu se smluvní praxí zavedenou mezi smluvními stranami, nejpozději však do pěti pracovních dní od objednání.

5. Prodávající bude dodávat Zboží Kupujícímu prostřednictvím svého smluvního dopravce, a to automobilovými cisternami. Náklady na přepravu Zboží hradí Prodávající. Smluvní strany prohlašují, že jsou srozuměny s objemem automobilových cisteren užívaných ke dni podpisu této smlouvy smluvním dopravcem Prodávajícího, který činí 25 (slovy: dvacetpět) tun. Smluvní strany jsou srozuměny i s tím, že jednotlivé dodávky Zboží budou prováděny tak, aby došlo k řádnému, pokud možno plnému, vytížení použité přepravní techniky, tedy automobilových cisteren.

6. Kupující se zavazuje, že místo dodání Zboží včetně přístupových cest bude řádně přístupné, resp. průjezdné pro automobilové cisterny smluvního dopravce Prodávajícího, a zásobník či zařízení Kupujícího, do kterého bude prováděna vykládka Zboží, bude splňovat technické parametry pro řádné připojení na vykládací (vyprazdňovací) zařízení použitých automobilových cisteren, to vše dle specifikace, která tvoří přílohu č. 4 této smlouvy.

7. Prodávající splní svoji povinnost dodat Kupujícímu Zboží tím, že Zboží dodá Kupujícímu do jeho provozoven. Vzhledem k charakteru Zboží a použité přepravní techniky bude vykládka Zboží zajišťována zaměstnanci smluvního dopravce Prodávajícího za přítomnosti zaměstnance Kupujícího a dle jeho pokynů.

8. Smluvní strany se dohodly na tom, že s ohledem na charakter Zboží je dodávka Prodávajícím řádně splněna i v případě množstevní tolerance $\pm 5\%$ (slovy: pětprocent) oproti množství Zboží objednanému Kupujícím.

9. Kupující je povinen potvrdit Prodávajícímu převzetí Zboží na dodacím listu.

10. Spolu s každou dodávkou Zboží dodá Prodávající Kupujícímu i chemickou analýzu dodaného Zboží.

III.

Kupní cena

1. Smluvní strany se dohodly na tom, že pro veškeré dodávky Zboží uskutečněné Prodávajícím Kupujícímu na základě této smlouvy platí kupní cena uvedená níže v této smlouvě. Kupní cena byla dohodnuta při níže uvedené obchodní paritě dle Incoterms 2010 sjednané smluvními stranami pro tuto smlouvu a vztahy z ní vyplývající: DAP.

2. Smluvní strany se dohodly na tom, že kupní cena za jednu tunu Zboží činí:

Cena za 1 tunu směsného síranu hlinito-železitého xxx v obchodní paritě DAP činí: xx Kč/t

slovy: xxx

(platí pro dodávku v objemu 20 – 25 tun)

Cena za 1 tunu směsného síranu hlinito-železitého xxxx v obchodní paritě DAP činí: xx Kč/t

slovy: xx.

(platí pro dodávku v objemu 20 – 25 tun)

Cena za 1 tunu xx síranu železitého xx v obchodní paritě DAP činí: xx Kč/t

slovy: xx.

(platí pro dodávku v objemu 20 – 25 tun)

Cena za 1 tunu xx% síranu železitého PIX 113 v obchodní paritě DAP činí:4793 Kč/t

slovy: čtyřitisícisedmsetdevadesát tři korun českých za tunu.

(platí pro dodávku v objemu 5 – 9,99 tun)

Cena za 1 tunu xx% síranu železitého xx v obchodní paritě DAP činí: xx Kč/t

slovy: xx.

(platí pro dodávku v objemu 1,5 – 4,99 tun)

Výše uvedená kupní cena je bez DPH, která k ní bude účtována navíc dle platných právních předpisů.

Tato kupní cena platí pouze při vytížení použité přepravní techniky v rozsahu alespoň 1,5 tuny na autocisternu, v případě požadavku Kupujícího na dodání menšího množství Zboží tak, že by nedošlo k výše uvedenému vytížení použité přepravní techniky, musí být mezi smluvními stranami předem dohodnuta zvláštní kupní cena platná pro tuto dodávku.

3. Smluvní strany se dohodly na tom, že Prodávající je oprávněn jednostranně zvýšit kupní cenu Zboží, pokud na straně Prodávajícího dojde nárůstu nákladů na pořízení (výroba, nákup) Zboží, a to zejména v důsledku zvýšení ceny vstupních surovin potřebných k výrobě Zboží, nebo k nárůstu jiných režijních nákladů Prodávajícího souvisejících s pořízením Zboží. Dále je Prodávající oprávněn jednostranně zvýšit kupní cenu Zboží i v případě, že u něho dojde nárůstu nákladů na přepravu Zboží.